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Druh
zákazky

Práce Dátum	publikovania 31.10.24

Typ
oznámenia:

Výsledok CPV	kódy 45000000-7

Opis: Predmetom	zákazky	je	revitalizácia	športového	areálu	v	obci	Tesáre.	Pred	začatím	samotnej
výstavby	jednotlivých	konštrukcií	je	potrebné	upraviť	terén	a	pripraviť	samotný	podklad	pre
ihrisko.	V	prvej	etape	stavby	budú	realizované	základové	pätky	a	zemné	práce	súvisiace	s
vybudovaním	podkladových	vrstiev	a	obrubníkov.	V	ďalších	etapách	budú	postupne
inštalované	oceľové	konštrukcie,	mantinely,	siete	a	povrch	z	umelého	trávniku	so	zásypom	z
kremičitého	piesku.	Na	záver	budú	osadené	stožiare	pre	osvetlenie	ihriska.	V	rámci
projektu	bude	vybudované	umelé	osvetlenie,	ktorá	bude	osadené	na	štyroch	stožiaroch
vysokých	6	metrov.	Inštalovanie	elektromontáže	sa	zrealizuje	bez	prívodu	elektrickej
energie.	Technické	riešenie	ihriska	uvažuje	s	vŕtanými	základovými	pätkami,	do	ktorých	sa
osadia	hliníkové	systémové	stĺpiky	mantinelového	systému	dlhé	(výšky	4,0m	od	povrchu
ihriska)	resp.	krátke	(výšky	1,0m	od	povrchu	ihriska).	Po	osadení	stĺpikov	sa	vytýči	rozmer
hracej	plochy	(36	x	18	m)	a	priestory	pre	brány	(+	9,6	m2	na	každej	strane),	ktorý	bude
ohraničený	betónovými	obrubníkmi.	Obrubníky	sú	kladené	do	betónu	s	bočnou	oporou.
Ryha	pre	osadenie	obrubníkov	musí	byť	vedená	v	pôvodnom	teréne	(nie	v	násype).	Vrstvy
pod	hracou	plochou	sú	popísané	v	priloženej	výkresovej	dokumentácii.	Všetky	vrstvy	musia
byť	samostatne	hutnené.	Po	zhotovení	podkladových	vrstiev	sa	osadí	hliníkový	mantinelový
systém,	vrátane	vybavenia	ihriska	ako	sú	bránky	a	stĺpiky	pre	volejbal.	Pre	zhotovenie
mantinelového	systému	bude	použitý	systém	so	stĺpikmi	AL/ELOX	80	x	80	mm,	vodorovnými
AL/ELOX	profilmi	šírky	40	x	40	mm	a	AL	madlom	v	zelenej	farbe.	Dilatácia	medzi	jednotlivými
mantinelovými	doskami	bude	prekrytá	AL	lištami	H-profilu	bielej	farby.	Bránky	osadené	na
ihrisku	budú	taktiež	hliníkové	z	profilov	80	x	80	mm.	V	rámci	dokončovacích	prác	sa	na
hliníkovú	konštrukciu	mantinelov	(nosné	stĺpiky	80/80mm)	osadia	vodorovné	hliníkové
profily	v	troch	radoch,	na	ktoré	budú	ukotvené	mantinelové	dosky	hr.	10	mm	a	z	vrchnej
strany	sa	uzavrú	hliníkovým	systémovým	madlom	so	zaoblenou	hranou.	Jednotlivé	dosky
budú	medzi	sebou	prepojené	zvislým	hliníkovým	profilom,	ktorý	bude	zároveň	prekrývať
dilatačnú	škáru	medzi	mantinelovými	doskami.	Po	stranách	ihriska	budú	osadené	ochranné
siete	z	PE.	Sieť	bude	do	výšky	3,00	m	nad	mantinel.	Celý	systém	oplotenia	multifunkčného
je	demontovateľný.	Povrch	ihriska	bude	z	umelého	trávnika	v.15mm	so	zásypom	z
kremičitého	piesku.	Multifunkčné	ihrisko	bude	slúžiť	pre	futbal,	tenis	a	volejbal.	Osadenie
tenisovej	/	volejbalovej	siete	bude	na	viacúčelových	stĺpoch,	ktoré	budú	demontovateľné.
Za	týmto	účelom	sú	v	priestore	ihriska	2	betónové	pätky	s	puzdrami	pre	tieto	stĺpy.	Bližšie
informácie	sa	nachádzajú	v	projektovej	dokumentácií	a	výkaze	výmer.	Všetky	práce	na
zákazke	budú	vykonávané	podľa	projektovej	dokumentácie	a	výkazu	výmer,	ktorej	autorom
je	zodpovedný	projektant	Ing.	Miroslav	Schroner,	Veľké	Chrašťany	340,	951	75	Beladice,
osvedčenie:	6399*I1	,	ktoré	sú	neoddeliteľnou	prílohou	tejto	Výzvy	na	predkladanie	ponúk.


